HMEPHZzIQ ATIKQN AYKEIQN

OEQPIAZ i -

ATANTHZEIZ

OEMA A
Al. a. ZwoTto, B
A2.1-y, 2
OEMA B

AIKO BIBAio
QOpoI gival
kaTaBaAAou
HOGCioU nou ) TOU @OpPOU.

adlo n olkovopia €ival nio
wTN oToucg dIapopouC
NapayovTeC oUV va avakoyouv Tnv avodikn nopeia
TNC. Av auTO CUWPBE], TOTE ENEPXETAI KPIOT, N OIKOVOUIa EXEI
Eenepdoel TO avwTATO ONUEIO Kal EI0€pXETal TN PACn TNG
kaBodou.
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napadelyua,
OTNUATIKECG
KaTa Tn
ouvodeuovTal
TIKOU
iac. Autn n
NOXIAKNG
gival

Ol ayPOTIKEG Ka
METABOAEC OTN

ano avTioToIXEG
HIKOU Kal,
yia ovopade

AIKO BIBAIO
o A.E.IN. d¢ YNG nou
popa oTnv :
VTIKEIPEVO
To A.E.T.
y) To A.E.

+ 1500 = 1500 €

000 €

06p0C = 10000 - —— + 200002 + 2000022 + 10000 >

100 100 100 100
= 0 +2000 + 4000 + 3000 = 9000 €
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A2, ®opoc Aan 0-10% =1

Eioddnua A

Apa 0 pOpOC ONUAToC TOU
noAitn A TO

1000 100%

odnua B:
a o pOpoc T aToc Tou




